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Θεσσαλονίκη: Ποιοι δρόµοι θα
κλείσουν την Κυριακή σε Θέρµη -
Πανόραµα

Κυκλοφοριακές ρυθµίσεις για τον αγώνα δρόµου που θα

γίνει την Κυριακή στο δήµο Πυλαίας – Χορτιάτη

Κυκλοφοριακές ρυθµίσεις και κλειστοί δρόµοι θα υπάρξουν την προσεχή

Κυριακή, 31 Μαρτίου, στην ανατολική Θεσσαλονίκη, λόγω της διεξαγωγής

των αγώνων δρόµου 10.000, 5.000 και 2.000 µέτρων µε την ονοµασία «5nd

PANORAMA CHARITY FUN RUN».

Αναλυτικά, σε ανακοίνωση της Γενικής Αστυνοµικής ∆ιεύθυνσης

Θεσσαλονίκης, αναφέρεται:

Ανακοινώνεται ότι, την Κυριακή (31-03-2019) λόγω διεξαγωγής Αγώνων ∆ρόµου
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οµαλή διεξαγωγή τους και την ασφάλεια των δροµέων,

από ώρα 08.00΄ δεν θα επιτρέπεται η στάθµευση και από

ώρα 10.00΄ η κυκλοφορία και στάση όλων των οχηµάτων

κατά µήκος του δροµολογίου κίνησης των δροµέων, όπως

αυτό αναφέρεται παρακάτω:

• Στην οδό Στ. Παρασκευοπούλου, καθ’ όλο το µήκος και

το πλάτος αυτής,- στην οδό Αναπαύσεως, στην οδό

Καποδίστρια, στην οδό Παχατουρίδου, στην οδό

Παπαδοπούλου, στην οδό Πηλείδη Ηλία, στην οδό

Ιωαννίδου, στην οδό Ηρώων, στην οδό Κέννεντυ, στην

οδό Καµπουρίδου, στην οδό Αγ. Αναργύρων, στην οδό

Αλ. Μιχαηλίδη, στον οδικό άξονα Θέρµης – Πανοράµατος –

Σαµανίδη, από το ύψος της οδού Περικλέους µέχρι το

ύψος της οδού Οινόης και µόνο στο ρεύµα κυκλοφορίας

από τη Θέρµη προς το Πανόραµα καθώς και στον οδικό

άξονα Θέρµης – Πανοράµατος – Σαµανίδη - Βενιζέλου,

από το ύψος της οδού Οινόης µέχρι το ύψος της

Λεωφόρου Κοµνηνών και καθ΄ όλο το πλάτος αυτού.

Επίσης,  από ώρα 08.00΄ δεν θα επιτρέπεται η στάθµευση

και από ώρα 10.00΄ η κυκλοφορία και στάση όλων των

οχηµάτων, προοδευτικά και ανάλογα µε το χρονικό σηµείο διέλευσης των δροµέων

και µόνο για τον απολύτως αναγκαίο για τη διέλευση των δροµέων χρόνο στην

Λεωφόρο Κοµνηνών, από την συµβολή της µε την οδό Στ. Παρασκευοπούλου µέχρι

την συµβολή της µε την οδό Ακριτίδου και µόνο στο ρεύµα πορείας προς Πανόραµα,

στην οδό Ακριτίδου και στην οδό Παχατουρίδου.

Οι περιορισµοί στην κυκλοφορία και στάση των οχηµάτων θα εφαρµόζονται σταδιακά

και ανάλογα µε το σηµείο κίνησης των δροµέων.

Οι εκδηλώσεις αναµένεται να ολοκληρωθούν περίπου την 14.00΄ ώρα.

Παρακαλούνται οι οδηγοί να αποµακρύνουν εγκαίρως τα οχήµατά τους από το

δροµολόγιο κίνησης των δροµέων, να συµµορφώνονται προς τις υποδείξεις των

τροχονόµων που θα καλύπτουν την διαδροµή και να επιλέγουν έγκαιρα εναλλακτικές

διαδροµές προς αποφυγή δηµιουργίας κυκλοφοριακών συµφορήσεων.
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